Brněnská přehrada se zbaví sinic.
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Vápnění, okysličování i dravé ryby. Jak zbavit Brněnskou přehradu sinic, na to má kraj plán už dlouho. Do dnešního dne však čekal na peníze, aby mohl projekt vyčištění Brněnské přehrady spustit. Dotaci 200 milionů korun v pondělí schválila Rada Státního fondu životního prostředí. 

"Teď můžeme spustit projekt. Máme všechna povolení a můžou začít výběrová řízení na některé akce. První bude, že upustíme hladinu přehrady o deset metrů. Letos se proto na přehradě nebude koupat ani jezdit na lodích," potvrdil předseda krajského výboru pro životní prostředí Václav Horák. 

Celý projekt čištění přehrady bude spočívat v okysličování vody pomocí aeračních věží. Od léta jich bude na přehradě dvanáct, pak jich ještě osm přibude. Z lodí i letadel se bude na 120 hektarů obnažených břehů sypat vápno i přírodní preparáty. Zároveň se odtěží usazeniny zejména z oblasti Rokle a od "Sokoláku". 
V roce 2011 se pak nasadí do přehrady dravé ryby, které zabraňují množení potravy pro sinice. Před vtokem do spodní výpusti přehrady se také vybuduje hradidlo, které má například v případě povodní zabránit ucpání výpusti sedimenty. Hladina přehrady se opět vrátí k normálu už na jaře 2010, v prosinci roku 2011 by měly být všechny zákroky hotové. 

"Jde o první pilotní projekt v celé Evropě. Snažili jsme se o přístup šetrný k životnímu prostředí. Nejde však o konečné řešení, ale pouze o zlepšující opatření. Tou hlavní výzvou je vybudování čističek odpadních vod a kanalizací v asi dvou stech obcích v povodí," dodal Horák. 

