Kritéria pro výběr subjektů na zapůjčení WS kompletu Bic Techno
Zájemci pro zapůjčení juniorských windsurfingových kompletů Bic Techno 298 budou hodnoceni podle následujících kritérií, tj přednost bude mít zájemce, který splní kritérium č. 1, poté zájemce, který splní kritérium č. 2 atd.
ČWA rozhodne o podpoře ze svých zdrojů. Předpokládaná výše podpory bude zhruba 50.000 Kč a bude určena prvním cca 5-10 klubům nebo jednotlivcům, kteří se rozhodnou pořídit vlastní vybavení. Přesná výše bude stanovena po zasedání prezidia ČWA.

Kritérium č.1: 

Dodání jmenovitého seznamu juniorů, kteří budou komplety využívat. A to včetně udání věku a sportovních zkušeností a dále jméno a stručný sportovní životopis trenéra. Optimální věk pro juniory je zhruba od 12 let, lze ovšem přihlásit osoby mladší. Zkušenost juniora se závodním jachtingem (např. ve třídě Optimist, Cadet, RS Feva) výhodou.

Kritérium č. 2:

Zájemce si zapůjčí 2 komplety a koupí další jeden nebo více kompletů s dotací od ČWA. Výše dotace bude ještě upřesněna. Zájemce dále bude disponovat trenérem se zkušeností z windsurfingu.

Kritérium č. 3:

Zájemce si zapůjčí 2 komplety a bude disponovat trenérem se zkušeností z windsurfingu.

Kritérium č. 4:

Zájemce si zapůjčí 1 komplet a koupí další jeden nebo více kompletů s dotací od ČWA. Zájemce dále bude disponovat trenérem se zkušeností z windsurfingu.

Kritérium č. 5:

Zájemce si zapůjčí 1 komplet a koupí další jeden nebo více kompletů s dotací od ČWA. 

Kritérium č. 6:

Zájemce si zapůjčí 1 komplet a bude disponovat trenérem se zkušeností z windsurfingu.

Kritérium č. 7:

Zájemce si zapůjčí 1 komplet. 

Konečné rozhodnutí o výběru klubů a jednotlivců provede ČWA

Prezídium ČWA

